

在国庆招待会上的祝酒辞

上海市市长 韩正
2007年9月29日

女士们、先生们，同志们、朋友们：

金秋的申城，嘉宾云集，万众欢腾，我们在这里共同庆祝伟大的中华人民共和国成立58周年。我代表上海人民市政府，向全市人民和在上海工作、生活的海内外朋友，致以节日的问候！向所有关心和支持上海发展的同志们、朋友们，表示衷心的感谢！

58年来，新中国发生了举世瞩目的变化。祖国大地气象万千，浦江两岸日新月异。今年以来，在党中央、国务院和市委、市政府的领导

下，上海人民坚持科学发展，坚决贯彻落实中央宏观调控政策措施，保持了经济又好又快的发展势头，保持了社会和谐稳定的良好局面。更加令人振奋的是，市第九次党代表会胜利召开，世博会筹办工作取得重要进展，2007年世界夏季特殊奥运会即将开幕。发展的上海，前进的脚步更加坚实；开放的上海，向世界尽情展示生机和魅力。

放眼未来，在全国发展的大局中，上海面临新的发展机遇，肩负新

的历史使命。全力办好中国2010年上海世博会，深入推进浦东综合配套改革试点，共同促进长江三角洲地区联动发展，为上海实现新的跨越增添了新的动力。特别是即将召开的党的十七大，将指引我们在中国特色社会主义道路上阔步向前。

让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜，深入贯彻落实科学发展观，继续解放思想，坚持改革开

放，推动科学发展，促进社会和谐，加快推进“四个率先”，努力开创“四个中心”和社会主义现代化国际大都市建设的新局面！

现在，我提议：

为庆祝中华人民共和国成立58周年，

为祖国的繁荣昌盛和上海的美

好明天，

为各位来宾和朋友的身体健

康，

干杯！

蒂森克虏伯科技周今开幕

11:30 上午首发

专家则客串担当解说员。

在2500平方米的展区内，观众进入一个个神奇的技术革新世界——速度超过每秒10米的电梯如何控制？无需乘客等待的双子电梯到底是怎么回事？你可以上场亲身体会一下，要知道上海环球金融中心就订购了41架高速电梯。

蒂森克虏伯是钢铁、电梯和磁悬浮列车领域的科技先锋。此次蒂森克虏伯科技周首次将高科技展引入中国，向公众免费开放至10月6日，开放时间为上午9时至下午6时。

详细 07093010201



对全市党员干部集中开展警示教育

反腐倡廉档案文献图片展 今起展出将组织集中参观

本报讯（记者 鲁雁南）650平方米的展厅内，170多幅图片、近60份文献，配以实物、多媒体演示等形式，生动再现新中国成立以来上海党风廉政建设和反腐败斗争历程，对全市党员干部集中开展警示教育。今天起至12月31日，由市纪委、市委组织部和市委宣传部联合

主办的《为民务实清廉——上海市加强作风建设、推进反腐倡廉档案文献图片展》在市档案馆外滩新馆四楼展厅展出。

整个展览分为四部分：“殷切期望、光辉榜样”部分，集中展示以毛泽东、邓小平、江泽民同志为核心的党的三代领导集体和胡锦涛同志

为总书记的党中央对上海的关怀，老一辈无产阶级革命家优良作风的小故事，生动诠释了“艰苦奋斗、勤俭节约”等对领导干部作风建设的八个方面的要求；“加强建设、注重预防”部分，主要反映新中国成立以来上海反腐倡廉的建设历程；“贪欲之害、警钟长鸣”板块则真实反映上

海发生违纪违法典型案例，重点是上海社保资金案及相关案例；“时代先锋、继往开来”部分集中展现新中国成立以来上海各个时期涌现的优秀共产党员代表风采以及上海新一届市委贯彻“四个坚定不移”、开创上海社会经济发展新局面的内容。

据悉，此次展览已被定为今年全市集中开展警示教育活动和各级党组织民主生活会前学习的一项重要内容。10月9日至10月31日，由各区县和市各部委办局按有关通知组织机关处以上党员领导干部集中参观。11月1日后由各单位党委与市档案馆预约后组织党员干部集中参观。

联系电话：63336633 转 1709、1708分机。 07093010202

特奥圣火抵申城 腾龙火炬传浦江

（上接第1版）

市领导龚学平、蒋以任、殷一璀、王仲伟、杜家毫、丁薛祥、刘云耕、冯国勤、宋仪侨；中国残联党组书记王新宪，理事长、组委会副主席汤小泉，常务副理事长吕世明，副理事长申知非，中国特奥会主席王智

员表示热烈欢迎。他说，特奥圣火在申城传递，必将进一步唤起上海人民参与、支持特奥的热情，广泛传播特奥运动的理念；进一步鼓励更多的智障人士走出家门、融入社会，激励特奥运动员勇敢尝试，争取胜利，用勇气和技能证明“你行，

我也行”。

在上海特奥运动员代表叶世华和国际执法人员火炬跑委员会主席迈克尔·蒂姆发言后，10名上海执法人员火炬手从圣火坛引燃“腾龙”火炬，乘船到达黄浦江西岸，沿着外滩和南京路开始火炬跑。

据介绍，特奥圣火今天将传递到各区县，最后在10月2日晚上传递至上海特奥会开幕式会场。

本报讯（记者 潘高峰）昨天下午，2007年上海市“白玉兰荣誉奖”授奖仪式在市政府贵宾厅举行，上海市市长大韩正向11位获奖者授予了证书，上海市副市长唐登杰代表市政府致辞。

上海市“白玉兰荣誉奖”是上海市人民政府设立的对外表彰奖项，用以表彰关心和支持上海现代化建设的外籍人士。“白玉兰荣誉奖”每年颁发一次，从1993年开始颁发至今已15年，共有197人获此奖项。

韩正会见2007年“上海市荣誉市民”

本报讯（记者 潘高峰）昨天下午，韩正市长在市政府贵宾厅会见了2007年“上海市荣誉市民”马西门并向他颁奖证书。

马西门是康宁公司大中华地区总裁，推动上海环保产业发展是他对上海所作贡献中的一大亮点。在此前的“上海市荣誉市民”中，还没有像马西门这样以环保作为个人特色而获得此项荣誉称号的。

“上海市荣誉市民”称号于1997年设立，是本市授予外籍公民的最高荣誉称号，表彰对上海经济建设和社会发展作出特殊贡献的外国友人，马西门是第29位获此称号的外籍公民。

市人大常委会副主任周慕尧、副市长唐登杰在座。

韩正会见库克总理

本报讯（记者 潘高峰）上海市长韩正昨天在兴国宾馆会见市库克群岛总理吉姆·马鲁雷一行。

韩正代表市政府和上海人民对吉姆·马鲁雷一行的到访表示欢迎，对总理阁下在北京的成功访问表示祝贺。在谈到上海的情况时，韩正说，上海是一个开放的城市，也是一个充满活力的城市。我们正在按照科学发展观的要求，加快推进“四个中心”建设。

吉姆·马鲁雷总理对上海的热情接待表示感谢，并对上海的发展成就表示赞赏。

副市长唐登杰在座。

又讯（记者 潘高峰）韩正市长昨天下午在市政府贵宾厅会见了德国蒂森克虏伯股份公司董事长艾克哈德·舒尔茨一行。韩正说，上海正按科学发展观要求，更加关注环保、节能和发展循环经济。

十一黄金周 休闲·娱乐·购物好去处

上海购物节 SHOPPING FESTIVAL

9月30日-10月7日 购物升级优惠大行动！

当日单柜购物一次性付款

A类商品 满1000元及1000元以上档 满500元减200元 满200元档减60元

B类商品 满200元档减30元 满500元档减100元 满1000元及1000元以上档减250元

买的越多实惠越大！

减500元

满200减100元

女鞋1F 男鞋5F

化妆品 1F

满200减40元

部分满200减20元

羊绒、羊毛衫 5F 5折

绅士男装 4F 3.5-7折

两卡合一 双重礼遇

新世界龙卡首发 新世界会员卡 龙卡信用卡

新世界龙卡首发 新世界会员卡 龙卡信用卡

品牌全新开业 劳力士帝舵表 兰蔻 23区 K.S BERE